

Не остались в стороне

Автор: Редакция
03.06.2020 13:32 -



В период самоизоляции ветераны боевых действий, военной службы и местное отделение г. о. Жигулёвск Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» не остаются в стороне от общественной полезной работы. В мае городское отделение партии «Единая Россия» совместно с «Боевым братством» оказали помощь многодетным и малоимущим семьям нашего города. Рашит Имарович Хитахунов, депутат думы Жигулёвска, председатель правления «Боевого братства», доставил в семьи продуктовые наборы.